

南京雨花男科“男性健康行”公布二期数据 持续高温拉响男性健康“橙色预警”

近日,南京雨花男科医院公布了“男性健康行”公益援助的第二期门诊数据。第二阶段正值酷暑,所以不少患者所面临的健康问题更多受到了环境因素的影响,如泌尿感染、包皮炎症等。



►泌尿感染患者在接受提升免疫力治疗

闷热潮湿引起泌尿感染反复发作

典型案例:短短两个月,黄先生的尿路感染已经复发了两次。第二次复发时,他根据上次医生的处方,又买了一些药,结果病情非但没有好转反而更严重了。后来在朋友的推荐下他来到南京雨花男科检查,才发现第二次泌尿感染除了有细菌感染,还合并有支原体感染。

南京雨花男科医院刘彦主任:目前医院发现的泌尿感染主要是由支原体和衣原体感染引起的。支原体感染常常表现为尿道刺痛、尿频、尿急,晨起时尿道口有少量粘液性分泌物或可见污秽内裤。而衣原体阳性者表现也有尿道不适、刺痛、灼烧感,并伴有不同程度的尿频、尿急、尿痛,但是尿频较淋病为轻,尿道口轻度红肿并有浆液或粘液脓性分泌物,稀薄而量少,长时间

不排尿或早晨首次排尿前可见尿道口有“糊口”现象。

泌尿感染疾病的反复发作既有生理原因也有生活习惯因素和病理上的因素。如男性包皮过长、包茎等生殖畸形闷热潮湿的环境下会造成细菌肆虐生长,再比如发病时没有坚持夫妻同治,造成交叉反复感染。另外,最主要的原因就是,不少男性发现自己有尿痛、尿频等症状时不及时到正规医院治疗,盲目购药自行治疗,甚至迷信所谓的特效药,结果造成致病菌耐药性加强,体内有益菌群的失衡,增大了日后治愈的困难。

有些妇科病的祸首在包皮

典型病例:周先生最近相当郁闷,因为妻子怀疑他有外遇——前不久,妻子因为小腹坠痛、白带异常就医,最后被确诊为阴道炎、盆腔炎。妻子觉得自己平时很注重卫生,不可能有这些疾病,这些问题都是丈夫在外

面乱搞造成的,这让周先生很委屈。后来两人来到南京雨花男科检查,通过检查结果及病史询问,医生告诉周先生,妻子的妇科病与他的包皮过长有关,并不是什么性传染疾病。

南京雨花男科医院刘彦主任:包皮垢长期不清洗不但会引起男人包皮龟头炎、尿道炎等感染,还会使得生殖器在长期刺激下发生恶变。另外,通过性生活中可带入女方生殖器内致使女方妇科病反复发作久治不愈,刺激子宫,诱发子宫颈疾病等,而且还会极度影响到夫妻生活质量。

包皮过长如何解决呢?刘主任建议周先生采取“韩式360°微雕包皮美容术”。据透露,开展此手术前该院生殖整形专家组会以微创技术为指导,根据个人情况进行测定。该项手术不但具有整形美容的效果还能保证手术微创,术中无痛,而且能有效改善男性性功能等诸多特点。

应季提醒 夏季治疗前列腺炎正当时

到了夏季不少前列腺炎患者自觉症状减轻就放松了对疾病的治疗,这是非常不明智的。南京雨花男科医院刘彦主任解释,夏季气温炎热加上空气湿度大,会使病毒细菌大量繁殖,此时放弃治疗,容易导致病情反复,给细菌病毒“反扑”的机会。另外,夏季因血液循环加快、括约肌收缩加强,会更有利于前列腺炎的恢复,所以,前列腺炎患者在夏季必须要抓紧治疗,如错过治疗良机,以后治疗就会事倍功半。

在前列腺疾病的治疗领域,南京雨花男科医院有着丰富的临

床经验。“前列腺有一层脂质包膜,一般药物不易穿透,所以治疗时单靠吃药、输液效果并不理想,可以借助专业设备辅助治疗,这样有利于药物直接到达病灶,同时促进药物的吸收。”该院男科专家刘彦介绍,特别是“第三代智能前列腺治疗系统”的应用,已让不少患者从中受益,该治疗系统与传统治疗系统相比有不少突破,比如突破了前列腺包膜药物的屏障作用,让治疗更准确,能量分布更均匀,不会伤害周围正常组织。

现代快报记者 张弛

技术解读 射精阈值太低引男人早泄

家住江宁的曾先生,见到南京雨花男科医院专家的时候一脸愁容。“医生,我不知道自己行不行,两年了每次都是那么快的。”原来,曾先生自两年前结婚以来,性能力一直不咋地,“每次都感觉意犹未尽,非常扫兴,妻子还说每次她还没有开始,我就结束了。无意中看到报纸上报道有相关活动,于是我就来试试看了。”接诊专家刘彦主任安排曾先生接受了一次“敏感神经检测”,证实了曾先生患上了早泄。在刘主任的安排下他顺利接受了该院“第三代欧式背神经阻断术”的治疗,目前曾先生的病情已经痊愈。

南京雨花男科医院刘彦主任介绍,为什么出现早泄?其根本原因是患者生殖器背神经比正常人多,正常情况下生殖器背神经分

枝是2~3根,但早泄患者多达8~9根,个别患者甚至达到12根以上。这些过多的背神经会导致男人射精所需的刺激阈值太低,所以如何提高射精阈值也就成为了早泄治疗的关键之处。

“现在解决男人早泄已经不再是难题,因为医院有了敏感神经检测仪就可以准确找到过多的背神经。”该院刘彦主任解释说,犹如“透视眼”的敏感神经检测仪可以将早泄患者的敏感神经数量、分布情况清清楚楚地展现在手术医师眼前,之后再实施“第三代欧式背神经阻断术”也就仅需10分钟即可完成,手术不仅安全而且效果显著,术后恢复一月后即可进行正常的性生活,且97%以上的患者能有效延长性生活。

现代快报记者 张弛

2012大型援助活动火热进行中

“男性健康行” 就去雨花男科



伦敦奥运大幕即将拉开,球迷们期待修复疲惫的肌体,去迎接心跳的感觉,一切就在流火的7月。

2012年7月1日至8月31日,南京雨花男科医院火热推出大型男科优惠诊疗活动“男性健康行”。作为老牌平民医院的代表,南京雨花男科医院凭借“十多年男科品牌”美誉度,集纳专业男科专家坐诊、高精尖端医疗设备、与国际同步最新技术,以前所未有的优惠力度开展本次诊疗活动,活动项目涉及男性疾病检查费、性功能检测费及各种治疗费、手术费;无论是修复疲惫机体的球迷,期待“完美切除包皮过长、包茎”的帅哥,还是憧憬“性福”的男士,以及适合“冬病夏治”前列腺疾病的中老年人,都能在活动中找到完美答案。“男性健康行 盛夏送温情”。去南京雨花男科享受专业医疗服务,男人对自己负责,就是对家人负责。

男科专家门诊

- 前列腺疾病:** 前列腺炎、前列腺增生、前列腺囊肿、男性不育
- 性功能障碍:** 阳痿、早泄、勃起障碍、射精异常
- 生殖整形:** 包皮过长、包茎、儿童包茎剥离术;阴茎延长、增粗等
- 性传播疾病:** 淋菌性尿道炎、非淋菌性尿道炎(支原体衣原体)、生殖器疱疹、病毒疣(HPV)
- 生殖感染:** 尿道炎、龟头炎、膀胱炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎等男科疾病



南京雨花男科·医保定点医院
NANJING YUHUA MALE ACADEMY OF SCIENCES
南京雨花男科疾病研究所

活动时间:即日起至8月31日

免专家咨询费、专家挂号费、会诊费、B超、尿常规、病毒性常规检查	活动项目	援助	活动项目	援助
	男性疾病检查费	援助30%	普通包皮切除手术费	仅收300元
	性功能检测费	援助50%	包茎剥离手术费	援助200元
	治早泄第三代欧式背神经阻断手术费	援助30%	韩式360度包皮微雕整形美容术	援助200元
	前列腺疾病治疗费,手术费	援助30%	病毒疣、生殖器疱疹治疗费	援助30%

医院地址:南京市雨花东路19号 (雨花台烈士陵园北大门东100米,南京玛丽妇科医院斜对面) 网址: www.yhnyy.com
健康热线: 5222 5999

乘车路线: 23、游2、游4、88、105、306路到“雨花台”站下, 同进至丁字路口; 33、101、102、108、137、104路到“立交桥”站下即到; 乘地铁1号线到“中华门”站3号出口向东300米(注: 2、18、40路到“雨花台”站下, 过铁路天桥左转到丁字路口即到)